

浙传图书馆方大爷退休

他留下了手抄本《红楼梦》，勉励大家奋发图强

本报记者 朱燕 通讯员 谢薇娜

传闻是这么说的,浙江传媒学院有位方大爷,武能上桌修灯泡,文能提笔展才华,诲人谆谆,乐不知疲。大学生们称他为图书馆支柱,他视学生为孩子,顾其吃穿,训其心志。

这个三月,方大爷到了退休年龄。可爱的方大爷为自己准备了一个小小的“告别仪式”,走到每个自习室里,向大家表示自己即将离开,祝福同学们前程似锦。

同学们有些舍不得,有的同学上前拥抱,方大爷还将自己手抄了762天的《红楼梦》全集赠给图书馆。

“我不能什么都不留下,我要激励大家,让他们看见我这个六十多岁老头子都还努力学习着,他们也应该奋发图强才是。”

方大爷的“办公室”,其实也是他的住房,位于图书馆二楼,不大的地方,一张床,一个衣柜,几张课桌,一些零碎的生活用品,简简单单,但仍能看出房间的空旷和简洁。

14级一位同学捧着一束花来,说替已经毕业的学姐来看看方大爷,在考研的道路上,方大爷给



图书馆方大爷和同学们合影

浙传学子带来了太多的激励。

“你们考得好,我也骄傲啊!”方大爷乐呵呵地说道。他也很期待着孩子们的发展,期待着学校的进步,大爷说会经常回来看看,看看这群孩子。

下沙中学拓展课程受追捧 热门课程被秒抢

新学期的拓展性课程又开始了。记者了解到,下沙各小学第二学期的拓展性课程延续上一年,但下沙中学教育集团每一学年会进行一次选课,而根据学校信息中心老师透露,热门课程几乎被秒抢。

选课系统放在周六上午8点。学生和家长们都早早打开手机,等待倒计时抢课。

袁女士的儿子华华在下沙中学教育集团下沙中学校区念七年级。上午7点,她吃完早餐后,牢牢守在了手机边上,她要给儿子抢沙画这门课。

“这门课只接收30个学生,昨天晚上睡觉前,他就特意叮嘱我一定要给他报上。”袁女士说,不过课程名额有限,她还瞄准了素描或轮滑等备选。

只等时针指向8点,袁女士快速登录并抢课,但有点遗憾,儿子最喜欢的沙画课秒空了。

据了解,下沙中学教育集团的拓展性课程一直以来非常受学生欢迎。2015年3月,浙江省教育厅下发了《关于深化义务教育课程改革的指导意见》,要求全省各区、市、县(市、区)在2015学年选择部分学校启动深化义务教育课程改革。

下沙中学的拓展性课程设置越来越丰富。本学期共开出艺术类、体育竞技类、音乐类、历史与社会、文学与欣赏、世界与交流、数学与思维、科学与探索、steam创客、棋类、学校特色类共11大类38门拓展性课程。学生在完成国家规定的常规课程外,每人还要选择一门自己喜欢的拓展性课程。

记者从学校信息中心了解到,沙画、陶艺、3D打印是学校38门拓展性课程中最抢手的课程,在报名当天,几乎被学生秒抢。其次是百变绘画、素描、世界与交流、美式英语口语教程等美术类和学校特色类课程。

本报记者 阮飞霞

我们招人啦

杭州钱报今日下沙文化传播有限公司,系浙江日报报业集团钱江报系下属子公司,旗下《今日下沙》是杭州经济技术开发区管委会和钱江晚报合作创办的一份人文时尚社区读本,周一到周五出版,覆盖下沙区域。现因工作需要,招聘如下人员——

记者编辑2名

岗位要求:

- 1、全日制大学本科及以上学历;中文、新闻、传播学等相关专业;
- 2、思维敏捷、文字流畅,有较强的思辨能力和写作能力;
- 3、有媒体采编从业经历者优先。

新媒体技术人员1名

岗位要求:

- 1、全日制大学本科及以上学历;新媒体、数字传播、广告学、美术设计等相关专业;
- 2、熟练使用平面设计常用软件,能胜任编写微信公众号等新媒体日常编辑工作;
- 3、有较强的沟通、协调能力和开拓意识,思路清晰,反应敏捷,良好的文字处理能力。

实习生若干名

岗位要求:

- 1、全日制大学本科在读生或毕业生;
- 2、实习期两个月及以上,并在后期员工招聘中享有优先权益;
- 3、遵守公司相关制度规定,保证一定的实习在岗时间。

有意者,请于3月30日前将简历和相关作品发送至电子邮箱1286828986@qq.com。

联系电话:0571-89898422。

我们将及时审议简历并通知面试时间。